
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第６回「新中学校開校準備委員会」（以下「準備委員会」）を、６月２日（木）に中伊豆支所にて開催し

ました。年度が改まり、役員等の改選や人事異動などにより 25 人中 11 名に新たに委嘱状が交付されま

した。 全体会では、以下の内容についての説明や提案がなされました。また、部会において、さらに委

員の方から意見を聞く時間を設けました。 

 

 

 

 

 

 

 

【令和４年度の新中学校の開校準備にかかる主な予定】 

※開校準備委員会の日程や内容等については、進捗状況により変更することがあります。 

 注）答申①（制服等の仕様）答申②（新中学校校名）では、教育委員会へ準備委員会での検討結果のまとめを回答します。 

内容/ 月 ６月  ７   ８   ９   10   11   12   １   ２   ３ 

 

準備委員会 

・主な検討事項 

(年 6回予定) 

①      ②       ③      ④       ⑤     ⑥ 

・経過と予定   ・制服等仕様決定   ・通学の方向性  ・校名候補検討    ・校名選定   ・校章 

・制服等仕様   ・校名募集要項    ・閉校関係    ・投票の検討     ・答申内容   ・行事 

・校名募集    ・通学関係      ・説明会     ・ＰＴＡ組織、規約  ・ＰＴＡ 
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令和４年度の新中学校開校準備委員会が 

スタートしました！－4 年度は２つの答申の提出を予定－ 
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＜全体会での主な議題＞ 

① 準備委員会の組織や役割、経過や 

スケジュールついて 

② 新中学校の建築計画の進捗状況 

③ 新中学校の制服等の仕様調整 

④ 新中学校の校名募集について 

 

新しい制服や部活動

の方向性等の説明 

など 

新中学校校名選定 

新中説明会 

（6 小学校） 
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※検討① 

校名とその理由を

整理し資料を作成  

※答申② 

 

承認後に仕様書公開  

承認後に議案作成  

      

裏面に続く 



 

  

２月の第５回準備委員会において、制服およびジャージ等について選定を行いました。その後、当該学校や

メーカーとの調整を行い、夏服等について以下のような仕様調整を提案しました。 
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※保護者の負担軽減のため、経済的支援や汎用品の利用、リサイクルの拡大等について、委員から意見を 

いただきました。学校関係者やメーカーと、今後さらに細かな点を検討していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ブレザーのエンブレムについては令和７年度からつける（Ｒ5,6 年度の制服はエンブレムなし）。 

〇ネクタイ･リボンは、制服全体のコンセプトや近隣の学校との調整の関係で、サンプルを採用。 

○夏服は価格や生地の関係から、白のポロシャツ(ボタンダウン)を採用し、オプションとして紺色も

希望購入し着用可能の方向性で検討。 

  

制服の仕様調整について 
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ボタンダウンの仕様に

調整を提案 

夏服は白色のポロシャツを

基本とし、紺色も選択可能 

ジャージ･体育着の仕様調整について 

 

体育着は紺色を基本とし、白色も選択可能 

無地の為、同等品

の着用も検討 

新中学校の制服・ジャージ等の仕様調整について 

○ジャージ・体育着のマーク等については令和７年度からつける（Ｒ５､６年度はなし）。 

○体育着は、紺色無地の半袖型のものであれば、自由購入も可とする。熱中症予防等のため、白のシ

ャツを希望する方のために、オプションとして白色も選択可能の方向で検討。 

〇採用するハーフパンツは、身長 110 ㎝からのサイズが対応できるので、今後小学校からの継続使

用についても検討。 
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新中学校開校にかかわる情報は、伊豆市ホームページに掲載されておりますのでご覧ください。より

よい中学校にするために、ご意見･ご質問等をメール、ファックス等でお寄せください。 

＜伊豆市教育委員会 学校教育課＞ 

ＦＡＸ（０５５８）８３－５４９８ メール:chugaku-plan@city.izu.shizuoka.jp 

【新中学校の校名募集について】 

８～9 月にかけて新しい中学校の校名を募集する予定です。児童･生徒や保護者、市内在住の方や市

外在住の 3 校の卒業生等を対象に募集予定です。詳細については、募集要項等が決まりましたらお知

らせいたします。 


